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お客様へ

●品番　NEFAX 700

●お買い上げ店

●保守サービス店

●消耗品取り扱い店

この装置は、情報処理装置等電波障害自主規制協議会（VCCI）の基

準に基づくクラスＡ情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用す

ると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適

切な対策を講ずるよう要求されることがあります。

本製品は米国輸出管理法の規制を受ける米国製品が使用されており、

輸出する場合、仕向地により米国政府の許可が必要です。

本製品（ソフトウェアを含む）は日本国内仕様であり、外国の規格等に

は準拠しておりません。本製品を日本国外で使用された場合、当社は

一切責任を負いかねます。また、当社は本製品に関し海外での保守

サービス及び技術サポート等は行っておりません。

本製品はメモリバックアップ用にニカド電池を使用して

おります。バックアップ用ニカド電池はお客様が交換す

る必要はありません。データが壊れる恐れがありますの

で、故障時の交換は保守サービス店にご相談ください。
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日常の手入れ
この章では、本機に必要な日常での手入れについて説明します。

記録紙をセットする……192
トナーカートリッジを交換する……194
蓄積（送信）済スタンプを交換する……197
清掃のしかた……198

191

章9



記録紙カセットの記録紙がなくなったとき、あるいは異なるサイズの記録紙をセットしたい
ときは、ここで説明している手順で操作してください。

記録紙をセットする

●記録紙には、当社指定品を使用してください。
●しわ、折れのある紙、湿っている紙、一度記録した紙の裏面などは使用し
ないでください。紙づまりの原因となります。

192

セットのしかた

記録紙カセットを引き出す。

記録紙カセットを戻す。

記録紙をそろえてセットする。

※記録紙はＭａｘ．Ｌｅｖｅｌ

を超えないようにする。

記録紙の押し上げ板をカチッと音が

するまで押し下げる。
2

1

4

3
Max.Level

◆操作の前に
●記録紙カセットの数は、オプションで２段～３段にすることができます。
●異なるサイズの記録紙と交換するときは、サイズ表示板も交換してください。
●セットできる記録紙サイズは、Ｂ４縦、Ａ４縦、Ｂ５横、Ａ５横の定形
記録紙です。

●記録紙がなくなると、タッチパネルに下のアラーム表示がでます。また記録紙
カセットの残量表示の目盛が一番下になり、記録紙なしランプが点灯します。
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記録紙をセットする

記録紙のサイズを変えるときは

記録紙の押し上げ板をカチッと音がするまで

押し下げます。

記録紙ガイド（後）を押さえながら、

記録紙の長さに合わせて移動させる。

記録紙カセットを引き出す。 記録紙をセットする。

※記録紙はＭａｘ．Ｌｅｖｅｌを超えないよ

うにする。

セットした記録紙サイズに合わせて、

サイズ表示板を交換する。

記録紙カセットを戻す。
記録紙ガイド（横）を押さえながら、記録紙の

幅に合わせて移動させる。

2

3

4

1

6

7

5

A4

Max.Level



ここでは、トナーカートリッジの交換のしかたについて説明します。タッチパネルに「トナ
ーの残量が少なくなりました」と表示が出たときはすみやかに交換用トナーカートリッジを
用意してください。また「トナーがなくなりました」と表示が出たときはプリント動作を停止
していますので、すみやかに交換してください。

トナーカートリッジを交換する

◆操作の前に
●トナーカートリッジの交換と一緒に内部の清掃なども行います。内部は、
柔らかい布に水または中性洗剤を含ませて、固く絞ってから拭いてくださ
い。ベンジンなどを使用すると、変形、変色の原因となります。

●トナーカートリッジとドラムカートリッジは、できるだけ水平を保つよう
に注意して取り扱ってください。

●トナーがなくなると、タッチパネルに次のアラームが表示されます。

194

交換のしかた

ラベル部を押しながら、ドラムカートリッジを

引き出す。

レバー（Ｍ３）を倒す。2

1

4

3フロントカバーを開く。

M3

OPEN

�PUSH�PULL

ドラムカートリッジを机などの平らな面に置

き、トナーカートリッジを矢印方向に倒す。
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トナーカートリッジを交換する

古いトナーカートリッジをドラムカートリッジ

から取り出す。

感光体に光が当たらないように、紙、布などで

おおう。
6

5

8

9

7

切れないように、ゆっくりフィルムを引き抜く。

新しいトナーカートリッジを矢印方向に４～５回

振る。

新しいトナーカートリッジを矢印方向に４～５回

振る。

新しいトナーカートリッジをドラムカートリッ
ジにセットする。
＊トナーカートリッジのピンとドラムカートリ
ッジの溝の色を合わせてセットする。

トナーカートリッジを矢印方向に倒してロック

する。
11

10

＊感光体に触れないこと。
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トナーカートリッジを交換する

本体のレール（先端：緑色）に合わせてドラム
カートリッジを差し込む。
＊カチッと音がするまでしっかり押し込むこと。

12

フロントカバーを閉じる。

レバー（Ｍ３）を元の位置に戻す。

14

13

�PUSH�PULL

M3

OPEN

注意 
トナーカートリッジ、ドラムカートリッジの火中
投棄の禁止
使用済みのトナーカートリッジ、ドラムカートリ

ッジは火の中に投じないでください。

破裂し、火災・やけどの原因となることがあります。



蓄積（送信）済スタンプが薄くなったら、ここで説明している手順で交換してください。

蓄積（送信）済スタンプを交換する

197

交換のしかた

新しいスタンプをセットする。

原稿セット台を起こす。

原稿セット台を戻す。

下方向へ押しながらスタンプを取り出す。

2

1

4

3
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ここでは本体と原稿の読取り部、ローラー、タッチパネルの清掃のしかたについて説明します。

清掃のしかた

198

本体の清掃

原稿読取り部の清掃

レバーを引いてから起こす。

本体の表面を拭く。

原稿セット台を起こす。

ここを手で支えながら
この２つを拭く
（強く押さないように）

1

2

3

4

1

◆清掃の前に
●柔らかい布に水または中性洗剤を含ませて、固く絞ってから拭いてくださ
い。ベンジンなどを使用すると、変形、変色の原因となります。

●タッチパネルはクリーニング画面にしてから清掃します。
●押さえシートに触れないように、ご注意ください。

原稿セット台とセット台カバーを戻す。

（押さえシートに触れないように）
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清掃のしかた

ローラーの清掃 タッチパネルの清掃のしかた

ポーズ トーン ストップ/リセット 

コピー 

通信 

レバーを引いてから起こす。

ここを手で支えながら
この３つの
ローラーを拭く。

タッチパネルを拭く。

〈ストップ／リセット〉を押す。

1

2

3

2

3

1 クリーニング画面を表示する。

●クリーニング画面の出しかた

登録メニューの機能登録画面で［クリーニング］を押

すとクリーニング画面が表示されます。

現在、クリーニング画面を表示しています。

全てのスイッチは操作できません。

解除する場合は、「ストップ／リセット」ス

イッチを押してください。

ここを手で支えながら

（押さえシートに触れないように）

さらに原稿セット台を
起こし、この４ヶ所の
ローラーを拭く。
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困ったとき
この章では、タッチパネルに普段と違う表示が出たり、原稿や記録紙が

つまったりしたときの対処方法を説明します。

こんな表示が出たとき……202
原稿がつまったとき……204
記録紙がつまったとき……206
操作を中断したいとき……211
故障かなと思ったとき……212
停電があったとき……214

201

10章



本機に異常が発生すると、タッチパネルにアラーム表示（絵文字、メッセージまたは詳細）
が表示されます。ここでは、そのときの対処方法について説明します。

こんな表示が出たとき

アラーム表示が出たとき

202

■タッチパネルで内容を確認する

■アラーム表示を解除するとき

■アラーム表示の内容

絵文字が太枠線に囲まれているときは、絵文字のキーを押すとその内容を説
明する画面が表示されます。［了解］を押すと元に戻ります。詳細が表示され
たときはその指示に従ってください。

●アラーム表示の原因を取り除けば、アラーム表示は消えます。

ｵﾝﾌｯｸ

送信／コピーできます

記録紙がなくなりました
（Ａ４，Ｂ４）

通信
結果

通信
ﾒﾆｭｰ

コピー
ﾒﾆｭｰ

登録
ﾒﾆｭｰ

ﾚﾎﾟｰﾄ
ﾒﾆｭｰ

メモリ
0％

宛先
指定

ファイン
画　　　質

フロントカバーまたはサイドカバー（表示の矢印の部分）

を閉めなおしてください。

セット台カバー（表示の矢印の部分）を閉めなおしてくだ

さい。

トナーカートリッジおよびドラムカートリッジをセット

してください。194ページ参照

トナーカートリッジを交換してください。194ページ参照

対処方法メッセージ絵文字

「受信カバーが開いています」

「送信カバーが開いています」

「トナーカートリッジが装着されていません」

「トナーの残量が少なくなりました」

トナーがなくなるとプリント動作を停止します。トナー

カートリッジを交換してください。194ページ参照
「トナーがなくなりました」
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こんな表示が出たとき

表示されているカバーを開けて記録紙を取り除いてくだ

さい。206ページ参照

表示されているカバーを開けて原稿を取り除いてくださ

い。204ページ参照

表示のサイズの記録紙をセットしてください。192ページ

参照

どうしても送信したいときは、即時送信を行ってくださ

い。89ページ参照

通信が正常に行われませんでした。もう一度操作してく

ださい。

対処方法メッセージ絵文字

「記録紙がつまりました」

「原稿がつまりました」

「××記録紙をセットしてください」

「メモリが一杯になりました

メモリが空くまでお待ちください」

「通信できませんでした」

しばらくしてからもう一度送信してください。

受話器外れ、電話番号異常、回線異常で発信できません。

確認のうえ、もう一度操作してください。

「相手先が使用中です

もう一度通信してください」

「相手先から応答がありません

電話番号を確認してください」

記録紙をセットしてください。192ページ参照「記録紙がなくなりました」

保守サービス店に連絡してください。
「プリンタが故障しました

保守店にご連絡ください」
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1 矢印が表示されて、つまった原稿を取り除くために開けるカ
バーの位置が示される。

2 矢印で示されたカバーを開けて、つまった原稿を取り除く。

原稿がつまったときは、ここで説明している手順で取り除いてください。

原稿がつまったとき

原稿はどこにつまっているか

◆操作の前に
●原稿がつまるとタッチパネルに下のアラーム（絵文字）とともに「原稿がつ
まりました」というメッセージと、つまった原稿を取り除くために開ける
カバーの位置が表示されます。

●押さえシートに触れないように、ご注意ください。

原因を取り除くまでは［了解］を押し

てもアラームが表示されます。

●取り除きかた

次ページの手順に従ってつまった原稿

を取り除いてください。

アラーム表示中です
原稿を取り除いてください

了解
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原稿がつまったとき

セット台カバーのとき

セット台カバーレバーを引く。

セット台カバーを開ける。

原稿をゆっくりと
引き出す。

ローラーにかんでいる場合は
無理に引っぱらず、原稿セッ
ト台を持ち上げて引き出す。

セット台カバーを閉める。

1

2

3

4

原稿セット台のとき

原稿セット台を手で
支えながらゆっくり
と引き出す。

原稿セット台を
降ろして
セット台カバーを
閉める。

1

2

3

4

セット台カバーレバーを引く。

（押さえシートに触れないように）

セット台カバーと原稿
セット台を持ち上げる。
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1 矢印が表示されて、つまった記録紙を取り除くために開ける
カバーの位置が表示される。

2 矢印で示されたカバーを開けて、つまった記録紙を取り除く。

記録紙がつまったときは、ここで説明している手順で取り除いてください。

記録紙がつまったとき

記録紙はどこにつまっているのか

◆操作の前に
●記録紙がつまるとタッチパネルに下のアラーム（絵文字）とともに「記録紙
がつまりました」というメッセージと、つまった記録紙を取り除くために
開けるカバーの位置が表示されます。

原因を取り除くまでは［了解］を押し

てもアラームが表示されます。

●取り除きかた

次ページの手順に従ってつまった記録

紙を取り除いてください。

アラーム表示中です
記録紙を取り除いてください

了解

●記録紙づまりがたびたび発生するときは、記録紙サイズのセットのしかた、
保管状態、記録紙サイズ等を確認してください。「記録紙をセットする」
192ページをご覧ください。
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記録紙がつまったとき

サイドカバーのとき 本体内部のとき

このような表示が出たとき

サイドカバーを開ける。

記録紙をゆっくり引き出す。

1

2

3

4

サイドカバーを閉める。

このような表示が出たとき

レバー（Ｍ３）を倒す。

1

2

3

アラーム表示中です
記録紙を取り除いてください

了解

アラーム表示中です
記録紙を取り除いてください

了解

M3

OPEN

フロントカバーを開ける。
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記録紙がつまったとき

ノブ（Ｍ４）を回して、記録紙を取り除く。

4 ノブ（Ｍ１）を回して記録紙を取り除く。

レバー（Ｍ３）をもとの位置に戻す。

5

6

7

定着部周辺は高温となっています。

火傷の原因となりますので記録紙以

外には手を触れなでください。

記録紙に手が届かないとき

ドラムカートリッジを引き出し、記録紙を取り除く。

記録紙を取り除いたら、ドラムカートリッジを
セットする。
＊カチッと音がするまで押し込むこと。

＊Ｍ１を回しても、記録紙が取り出せないとき

は、「Ｍ１を回しても、記録紙が取り出せな

いとき」の手順に進んでください。

フロントカバーを閉める。

�PUSH�PULL

M3

OPEN

�PUSH�PULL

M1

警告 

M4
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記録紙がつまったとき

Ｍ１を回しても、記録紙が取り出せないとき

レバー（Ｍ２）を解除して、記録紙を取り除く。

レバー（Ｍ２）をもとの位置に戻す。

レバー（Ｍ３）をもとの位置に戻し、フロント
カバーを閉める。

1

2

3

レバー（Ｍ２）を解除する。

原稿セット台、原稿スタッカを起こす。

記録紙スタッカを開き、記録紙を取り除く。

1

2

3

記録紙後端が定着器から出ている場合

＊記録紙に手が届かないときは、ドラムカート
リッジを引き出し、記録紙を取り除いてくだ
さい。記録紙を取り除いたら、ドラムカート
リッジをもとの位置にセットしてください。
カチッと音がするまでしっかり押し込むこと。

排紙部周辺は高温となっています。

火傷の原因となりますので記録紙以

外には手を触れないでください。

記録紙後端が定着器内部に入っていた場合

M2

M2

M3

OPEN

M2

注意 

困
っ
た
と
き

１０
章
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記録紙がつまったとき

記録紙スタッカを戻す。

原稿セット台、原稿スタッカを戻す。

レバー（Ｍ２）をもとの位置に戻す。

レバー（Ｍ３）をもとの位置に戻し、フロント
カバーを閉める。

4

5

6

7

M2

M3

OPEN



ここでは操作の中断方法について説明します。送信の操作後に番号の間違いに気づいたとき、
コピーの部数を間違えたときなど簡単に中断できます。

操作を中断したいとき

〈ストップ／リセット〉を押す

211

〈ストップ／リセット〉を押すと、タッチパネルに動作中の機能が表示されま
す。中断したい機能のキーを押すと、その機能を中断できます。もう一度
〈ストップ／リセット〉を押すと中断は行われず、もとの画面に戻ります。

●予約、送信中などの場合は、文章の内容が表示されますので、中断したい文
書を選んで［完了］を押してください。

動作中断
中断する動作を選んでください

読取中 送信中 予約
文書

完了
困
っ
た
と
き

１０
章



故障かなと思ったときは、ここで説明している処置を行ってください。処置を行っても直ら
ないときは、保守サービス店に連絡してください。

故障かなと思ったとき

相手先での受信画像が不鮮明なとき
●本機でコピーをして画像を確認してください。

●コピーの画像が不鮮明なときは、原稿が正しくセットされているか確認してくださ

い。または、本機の読取り部を清掃してください。198ページをご覧ください。

●コピーの画像が鮮明なときは、回線状態か相手先ファクシミリに問題があると考え

られます。もう一度、送信しなおしてください。

蓄積（送信）済スタンプが薄いとき

●スタンプを交換してください。197ページをご覧ください。

送信がうまくいかないとき

画像が不鮮明
●本機でコピーをして画像を確認してください。

●コピーの画像が鮮明なときは、相手先、または回線の異常が考えられますので、相

手先に連絡してください。

●コピーの画像が不鮮明なときは、トナーカートリッジ、ドラムカートリッジを確認

してください。194ページをご覧ください。

呼出音が鳴り続けて受信できない

●待機画面に［自動着信無効］と表示されていないか確認してください。表示されて

いるときは、自動着信に切り替えてください。127ページをご覧ください。

受信がうまくいかないとき

●本機の読取り部を清掃してください。198ページをご覧ください。

●原稿が正しくセットされているか確認してください。

●トナーカートリッジ、ドラムカートリッジを確認してください。

コピーがうまくできないとき

受話器から何も聞こえない

●受話器のコードが本体に接続されているかを確認してください。

●回線コードが接続されているかを確認してください。

ダイヤルしても呼出音が聞こえない

●ＤＰ／ＰＢ（内部スイッチ、モード００６）の指定が誤っていないかを確認してくだ

さい。177ページをご覧ください。

●電源ランプが点灯していることを確認してください。

電話がうまく使えないとき
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故障かなと思ったとき

タッチパネルが暗くなっている

●電源ランプが点灯していることを確認してください。点灯していなかったら、電源

スイッチを入れてください。

●電源ランプが点灯しているときは、操作パネルのいずれかのボタンを押してくださ

い（パネル消灯になっている場合があります）。

その他

●電源スイッチ、電源プラグを確認してください。

●電源スイッチを一度「ＯＦＦ」にして、２～３秒後に再び「ＯＮ」にしてください（装

置内部の温度上昇、雷等の大きな雑音により、保護回路が働いている場合がありま

す）。

一切の操作ができないとき

困
っ
た
と
き

１０
章



ここでは停電があったときの対処について説明します。

停電があったとき

メモリに蓄積されている送信および受信情報は、停電があっても約２時間は保存さ

れています（停電前約１５時間、装置の電源がＯＮになっていた場合）。約２時間を過

ぎると蓄積情報はすべて消失することがあります。この場合、再び電源が入るとメ

モリクリアレポートが出力され、これにより消失した原稿の文書番号や相手先が確

認できます。

メモリ内の文書は、約２時間保存される

ワンタッチキーなどに登録した内容は、停電時間に関係なく保存されています。再

度登録しなおす必要はありません。

登録内容は保存される

停電あるいは電源が切れている場合は、電話をかけることはできません。

●一般加入電話回線のときは電話を受けることはできます。

●停電対応できる電話機を外付け電話機として接続されている場合は、外付け電話機

をご使用できます。

電話はかけられない
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